

REGULAMENTUL OFICIAL AL CAMPANIEI

“Flip te cheamă la Electric Castle”

27 iunie 2024 – 4 iulie 2024

Salut! Noi suntem FLIP și am pregătit pentru tine un concurs prin care **poți câștiga două bilete la Electric Castle, ediția 2024**, dacă ne lași un comentariu la postarea dedicată campaniei de pe canalele noastre de social media (<https://www.instagram.com/flip.romania/> sau <https://www.facebook.com/flip.romania/>), datată **27 iunie 2024**.

1. Cine suntem?

Noi suntem FLIP, platforma online care te ajută să-ți vinzi vechiul telefon fără bătăi de cap și să-ți achiziționezi în siguranță un telefon recondiționat, verificat de experți.

Oficial, datele noastre le găsești mai jos:

Denumire:	FLIP TECHNOLOGIES S.R.L.
Sediu social:	Strada Ștefan cel Mare nr. 549, Brăila, Județul Brăila
Număr Registrul Comerțului:	J09/664/2019
CUI:	RO41451393

2. Ce campanie organizăm? Și cum?

Vrem să fim aproape de clienții noștri și să oferim cinci invitații duble de tip “General Access” la festivalul Electric Castle, ediția 2024, care se desfășoară în Bonțida, Cluj-Napoca.

Pentru a te înscrie la concurs, trebuie să ai minim 18 ani împliniți la data înscrierii în campanie și să ne lași un comentariu la postarea dedicată campaniei de pe canalele noastre de social media, datată 27 iunie 2024, și evidențiată mai jos de pe canalele noastre de social media: <https://www.instagram.com/flip.romania/> sau <https://www.facebook.com/flip.romania/>), până la **4 iulie, 23:59**. Acest comentariu trebuie să conțină următoarele:

- persoana cu care vrei să mergi, prin tag către profilul acesteia

Postare Facebook:



flip.ro
Just now · 🌐

🌟 Flip te cheamă la [Electric Castle!](#) 🌟

Vrei să câștigi o invitație dublă la festival? Tot ce trebuie să faci este să dai tag, în comentarii, persoanei cu care vrei să mergi anul acesta la Electric Castle. ❤️ Cu cât mai multe comentarii, cu atât mai multe șanse de câștig!

Concursul durează până pe 4 iulie, ora 23:59, iar pe 6 iulie anunțăm câștigătorii!



5x invitații duble la Electric Castle


👍 Like 💬 Comment ➦ Share

Postare Instagram:



Instagram

flip flip.romania



5x invitații duble la Electric Castle

🤍 💬 📌

flip.romania 🌟 Flip te cheamă la @electriccastle! 🌟

Vrei să câștigi o invitație dublă la festival? Tot ce trebuie să faci este să dai tag, în comentarii, persoanei cu care vrei să mergi anul acesta la Electric Castle. ❤️

Cu cât mai multe comentarii, cu atât mai multe șanse de câștig!

Concursul durează până pe 4 iulie, ora 23:59, iar pe 6 iulie anunțăm câștigătorii!

Un participant se poate înscrie de câte ori dorește în campanie, conform mecanismului definit anterior. Cu cât mai multe comentarii, cu atât mai multe șanse de câștig.

Premiile se vor acorda prin tragere la sorți, după finalizarea perioadei de înscrieri (4 iulie 2024, 23:59), iar tragerea la sorți va fi realizată de flip.ro.

Tragerea la sorți va avea loc pe data de 5 iulie 2024, iar câștigătorii vor fi anunțați pe canalele de social media ale flip.ro nu mai târziu de 1 zi lucrătoare de la finalizarea tragerii la sorți. Pentru intrarea în posesia premiului, câștigătorul trebuie să ofere organizatorului datele de contact solicitate în maximum 36 ore de la solicitare, altfel va pierde premiul, iar un alt câștigător va fi ales prin o nouă tragere la sorți.

Fiecare invitație conține un cod unic de înregistrare. După ce intră în posesia premiului (2 invitații la Electric Castle, ediția 2024), câștigătorii vor trebui să înregistreze acest cod unic, în mod gratuit, pe www.electriccastle.com, până la data de **14 iulie 2024, ora 23:59**. Orice invitație înregistrată după data de **14 iulie 2024, ora 23:59** impune plata unei taxe de 50 EUR, așa cum a fost stabilită de organizatorul festivalului Electric Castle, EC Music Festival SRL. Organizatorul (Flip Technologies SRL) nu poate fi făcut responsabil de înregistrarea invitațiilor după data de **14 iulie 2024, ora 23:59**, iar plata taxei de 50 EUR este responsabilitatea exclusivă a fiecăruia dintre câștigători.

3. Înteruperea Campaniei

3.1. Campania poate înceta înainte de împlinirea duratei Campaniei în cazul producerii unui eveniment ce constituie forță majoră, inclusiv în cazul imposibilității Organizatorului, din motive independente de voința sa, de a asigura desfășurarea în bune condiții a Campaniei (*inclusiv prin imposibilitatea furnizării Produselor, indiferent că acestea sunt sau nu acordate de terțe persoane/colaboratori/furnizori cu care Organizatorul are încheiat un parteneriat*).

3.2. Forță majoră înseamnă orice eveniment care nu poate fi prevăzut, controlat sau remediat de către Organizator în condiții obiective și cu eforturi financiare proporționale cu scopul urmărit prin Campanie. Campania poate înceta inclusiv ca urmare a imposibilității Organizatorului de a-și îndeplini obligațiile asumate, ca urmare a unor motive independente de voința sa.

3.3. Campania mai poate înceta înainte de împlinirea perioadei stabilite ori poate fi suspendată oricând în baza liberei decizii a Organizatorului, cu condiția ca acesta să comunice în prealabil o astfel de situație.

3.4. Forța majoră exonerează de răspundere partea care o invocă, pe durata de existență a cazului de forță majoră, confirmat de Camera de Comerț și Industrie a României.

4. Litigii

4.1. Eventualele litigii apărute între Organizator și participanții la Campanie se vor rezolva pe cale amiabilă sau, în cazul în care aceasta nu va fi posibilă, litigiile vor fi soluționate de instanțele judecătorești române competente.

4.2. Eventualele reclamații legate de organizarea și derularea Campaniei se vor putea trimite pe următoarea adresă: contact@flip.ro până la data de 10.07.2024. După această dată Organizatorul nu va mai lua în considerare nicio contestație.

5. Date de contact

Pentru mai multe detalii despre Campanie, ne poți contacta la adresa contact@flip.ro.